

□2017年1月6日 星期五  
□责任编辑 周玲 □版式 成晓萍 校对 杨应文

**银行卡 我选农商银行**

**圆鼎卡，用着实惠，用着放心**

**优惠标准：**

- 免除开卡工本费、账户管理费
- 免除年费、短信提醒费
- 免除市内任一家ATM取款取款手续费
- 免除省内农商行间转账、取现手续费
- 免除手机银行、网上银行转账手续费
- 免除代扣水、电费手续费

24小时服务专线 96008 | www.bynsyh.com

**贷款 我选农商银行**

**审批快速 把财富“贷”回家**

**信用贷：** 免担保、利率低，贷款不再难  
**惠民贷：** 面向公务员、事业单位等稳定收入者  
**商户贷：** 解决个体工商户资金周转难题  
**住房、购车贷款：** 门槛低、利率省、审批快

24小时服务专线 96008 | www.bynsyh.com

**积极推进社会主义民主政治建设！**

**存款 我选农商银行**

**让利惠民 农商银行存款更划算**

**利率高：** 最高上浮45%  
**天数多：** 365天计息(多5天)  
**网点广：** 全县32家网点自由支取

**特色理财产品：** 益农存、薪档计划、百姓灵活  
**富豪宝理财产品：** 百富收益  
**大额存单：** 全部上浮45%。起点低

24小时服务专线 96008 | www.bynsyh.com

**电子银行 我选农商银行**

**高效方便，把银行带回家**

**网上银行：** 足不出户，乐享便捷  
**手机银行：** 银行随身，业务随心  
**支付宝/微信支付：** 绑定支付，轻松购物

24小时服务专线 96008 | www.bynsyh.com

# 宝应日报

主流 权威 贴近

中共宝应县委主办  
宝应县新闻信息中心承办

星期五 2017年1月  
丙申年十二月初九 6

BAOYING RIBAO 数字报网址 <http://epaper.routeryun.com/byrb>

规模更大 品牌更响 平台更优

## 我县百亿级农业“龙头”群体舞出一片艳阳天

扬州市花仙子食品饮料有限公司是我县一家莲藕汁加工企业,去年,公司投入500多万元对车间进行技术改造和升级,一方面产品品质能力得到进一步增强,另一方面增加了乳质饮料生产线和塑料瓶、罐装瓶生产线,可形成荷藕、玉米、大米等农产品深加工能力,达产后日产20吨饮料。

风车头荷藕营销专业合作社成立于2005年,经过10多年的运作,目前,合作社现有成员900多人,年销售荷藕5万吨,销售收入9027万元,盈余近1200万元,合作社成员种植的荷藕由于参与了市场流通,每亩平均纯收入比未入社前增加了15%以上。2015年,成员人均增收9000元。合作社坚持走“专业合作社+基地+农户”的生产经营模式,通过农户自销、商企促销、网络营销等形式扩大风车头荷藕的知名度和美誉度,合作社不断发展壮大。

去年,我县围绕“产业化兴农”战略,突出培龙头、上项目、拓市场、建平台,农业产业化工作取得了显著成效。

大办认定新开工项目6个,新竣工投产项目4个,超额完成市下达任务。为禾禾食品等5家企业申报农业产业化引导项目5个,争取省市财政资金310万元。

市场流通持续拓展。组织龙头企业参加国交会、省农洽会、省上交会以及日本、巴黎等境外农洽农展活动,不断扩大我县农产品对外影响力。“宝粮”小麦粉再获第十七届中国绿色食品博览会“金奖”。水仙公司“宝应湖”品牌顺利牵手央视网商城,标志着“宝应湖”品牌正式登上央视大平台。

农业电商发展迅速。深入推进与阿里巴巴农村淘宝项目的合作,县级服务中心成功开业,在10个镇建成村淘服务站52家,县、镇、村三级网络初步成型。建成苏宁易购“中华特色馆·宝应馆”,入驻企业10家。引导、支持宝粮集团、水仙公司等多家龙头企业借助淘宝、天猫、一号店等平台,开展农产品网上营销,全县农产品网上销售额达2.27亿元。

·郝达玲·

本报讯 (记者 林梅)为深入学习宣传贯彻党的十八届六中全会、省市县党代会和县委十二届二次全体(扩大)会议精神,进一步提高基层党员干部的思想政治素质和驾驭实际工作的能力,1月5日,2016-2017年度全县基层党员冬训工作会议在鲁垛镇冬训现场召开。县委常委、宣传部长顾长荣参加会议。

今年的冬训动员会在冬训试点示范镇鲁垛镇召开。据悉,今年鲁垛镇冬训活动主要采用主会场和分会场同步视频互动、集中培训和分散活动的方式进行。该镇在全县首家采用光纤专线方式,建成镇村两级高清视频会议系统。在保证主会场画面清晰、同步直播的同时,分会场视频画面同时切换,不仅图像传输及时、操作使用方便,主分会场互动性强,更保证了冬训精神传达的及时性和准确性。

就做好今年冬训工作,顾长荣提三点意见:一要围绕中心促发展,努力把好冬训方向。一方面要准确把握今年冬训工作的重点。

围绕深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话和党的十八届六中全会精神,增强党员的规矩意识、纪律意识和责任意识;深入学习领会省、市、县党代会精神,凝聚社会共识,不断开创“四个全面”建设新局面;切实加强基层党员理想信念教育,牢固树立崇高理想信念,始终保持共产党人的先进性和纯洁性。学习贯彻中央农村工作会议精神,解读党委、政府2017年农业农村工作部署,提振党员干部发展信心四个方面内容认真开展冬训,把冬训内容宣讲到位,切实使广大基层党员准确把握党中央和省市委提出的任务和工作举措,增强发展信心。另一方面要选好冬训工作的着力点。重点围绕县委十二届二次全体(扩大)会议提出的“六大工程”来开展教育培训,引导党员干部充分认识当前宝应和本地实施“六大工程”面临的战略机遇和矛盾问题,增强危机感、紧迫感和责任感,鼓舞广大党员干部攻坚克难、奋力拼搏,汇聚发展合力。二要联系实际创新,切实提升冬训水平。紧密结合当前形势和任务,围绕县委、县政府中心工作,群众关心、社会关注的重点和热点问题,创新形式内容,针对性地开展教育和培训。三要精心组织求实效,不断增强冬训参与度。各镇(区)要切实加强领导,精心组织安排,进一步健全完善机制,推进冬训工作制度化、规范化建设,提升整个冬训工作的科学化水平。



为弘扬中华民族百折不挠、自强不息的长征精神,体验红军二万五千里长征的艰辛,培养学生勇往直前、团结互助、忠诚爱国的优良品质,近日,夏集镇郭桥中学组织学生用长征毅行的方式来迎接2017新年的到来。  
徐永香 摄

“三包”承包人欠薪81万欠拖不发 外地农民工心急如焚

## 柳堡:快速处置让百名民工喜领工资回乡过年

近日,100多农民工聚集柳堡派出所,他们来自山东、安徽等地,声称要维护自己权益,请求调处劳资矛盾,拿到打工钱好回家过年。在柳堡镇综治信访部门指导下,柳堡镇劳动部门及时介入,几天连夜依法调处,终于化解矛盾,让外地农民工拿到了工资。

●欠薪由来:“三包”欠下81万元  
柳堡镇引进10多亿元在仁里荡新上渔光互补光伏发电项目,工程在后期建设中,由中国核工业二三建设有限公司柳堡项目部承包,称“一包”,“一包”承包人将工程承

包给“二包”连云港宝润电力器材有限公司王祥周,“二包”王祥周又将工程项目承包给“三包”苏州光特新能源科技有限公司程伟建,“三包”程伟建招揽姚卫杰、王冬冬、张鹏等4个施工队。“三包”与“二包”工程造价合同款250万元,“三包”工程伟建在2017年工程接近尾声时核算该工程实际造价为320万元,由于已盲目签下承包合同,至未结工时已缺口70万元左右,加之工程在做,实欠薪资81万元,几乎都是所欠农民工工资。

●接手案件:连夜介入调解

时间已近年关,4个工程队有220多人,都是来自外省市的农民工,除部分农民工急着回家过年外,滞留在柳堡镇的农民工尚有130人左右。“三包”工程伟建除欠农民工工资外,还欠材料款,

▶转2版

